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MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Serviciul  de  Ambulanță  Județean  Iași
        Tel. Urgență 112; Bulevardul Primăverii nr. 74; Tel.: 0232/208100; Fax: 0232/239260; E-mail: office@ambulantaiasi.ro; CF 7604489; IAȘI
GDPR implementat prin responsabilitatea DPO, înregistrat la ANSPDCP în Registrul General sub nr. 6207/04.2022
             Nr. 4398/28.04.2023
﻿ANUNT CONCURS TEHNICIAN IA
SERVICIUL DE AMBULANTA JUDETEAN IASI
SERVICIUL DE AMBULANṬA JUDEṬEAN IAṢI în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii nr.1336/28.10.2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, anunţă organizarea la sediul în Bulevardul Primăverii nr. 74,  a concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată, normă întreagă de muncă, 8 h/zi, cu o perioadă de probă, conform legislației în vigoare, a 1 (unui) post vacant de execuție de:
· 1 (un) post vacant de tehnician IA la statia centrala Iasi Birou Miscare si Eploatare Auto

A. Condiții generale de participare la concurs:

Candidatii trebuie sa indeplineasca cumulativ conditiile generale si specifice prevazute de legislatia in vigoare HG nr. 1336/2022, de Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi cerinţele specifice prevăzute la art. 542 alin. (1) şi (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare:

a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

B.Condiţiile necesare în vederea participării la concurs conform Ordinului nr. 1470/2011 sunt:

- muncitor categoriile 5-6
- diplomă de bacalaureat 

- 7 ani vechime in meserie
- concurs pentru ocuparea postului;

Conditii specifice:

· Electrocardiograma si glicemia;
· aviz psihologic;
· fişă de aptitudini vizată de Medicul de Medicina Muncii a SAJ Iasi ;
· Permis de conducere valabil pentru autovehiculele din categoriile B;
· 7 ani vechime in domeniul exploatarii si intretinerii parcului auto;
· Cunostinte operare PC nivel minim.
 Pentru înscrierea la concurs candidaţii vor prezenta un dosar la BIROUL RUNOS al Serviciului de Ambulanță Județean Iasi, et. 2, cam. 41, in perioada 04.05.2023-17.05.2023, interval orar 10.00-13.00, care va conţine următoarele documente:

a)formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr. 2;
b)copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
c)copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;

d)copie certificatului de nastere;
e) copia permisului de conducere ;
f) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituţia publică;
g) copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului, conformă cu originalul; anexa nr. 3;

Pentru candidatii care lucreaza/au lucrat in strainatate, dovada vechimii in munca se va face cu contract de munca insotit de alte documente eliberate de angajatorul strain pentru activitatea desfasurata (adeverinte) care sa contina specificatii clare privind vechimea in munca și insotit de „Extras cont asigurari sociale”. 

In contractul individual de munca vor fi specificate in mod clar  durata activitatii - data angajarii si data incetarii activitatii (daca este cazul) si functia detinuta. In conditiile in care contractul individual de munca este in vigoare la data depunerii dosarului, se va anexa un document din care sa reaiasa ca, contractul individual de munca este in derulare. 

Toate aceste documente vor fi traduse la traducatori autorizati, la dosar depunandu-se atat documentul emis de angajator cat si traducerea in limba romana;
h)certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

i)adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

j)certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;

k)fişa medicală ( glicemie, examen cardiologic-EKG);

l)aviz psihologic;

m) fişă de aptitudini vizată de Medicul de Medicina Muncii a SAJ Iasi;

n) curriculum vitae, model comun european;

o) recomandare/caracterizare de la ultimul loc de muncă privind profilul profesional şi moral al persoanei;


Actele vor fi asezate intr-un dosar plic in ordinea enumerata in anunt.

Data limita pana la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs: 17.05.2023 intre orele 10.00-13.00
(2)Modelul orientativ al adeverinţei menţionate la lit. j) este prevăzut în anexa nr. 3.

(3) Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii. Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii.

(4) Copiile de pe actele prevăzute mai sus, precum şi copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap prevăzut la alin. (3) se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea „conform cu originalul“ de către secretarul comisiei de concurs.

(5) Documentul prevăzut la alin. (1) lit. h) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la alin. (1) lit. h), anterior datei de susţinere a probei scrise şi/sau probei practice. În situaţia în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului, potrivit legii.

(6) Documentul prevăzut la alin. (1) lit. h) poate fi solicitat şi de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului, cu acordul persoanei verificate, potrivit legii.

Concursul consta in urmatoarele etape succesive dupa cum urmeaza :

· selecţia dosarelor de înscriere -18.05.04.2023 ora 10.00;

· proba scrisa – 23.05.2023 ora 10.00
· proba de interviu – 29.05.2023 ora 10.00.
CALENDARUL DE DESFASURARE A CONCURSULUI:
	Depunerea dosarelor de participare la concurs
	04.05.2023-17.05.2023 intre orele 10.00-13.00 

	Selectia dosarelor de catre membrii comisiei
	18.05.04.2023 ora 10.00

	Afisarea rezultatelor selectiei dosarelor
	19.05.2023 ora 10.00

	 Depunerea contestatiilor privind rezultatele selectiei dosarelor
	22.05.2023 ora 10.00

	Afisarea rezultatului solutionarii contestatiilor privind selectia dosarelor
	23.05.2023 ora 10.00

	Sustinerea probei scrise
	24.05.2023 ora 13.00

	Afisarea rezultatului probei scrise
	25.05.2023 ora 13.00

	Depunerea contestatiilor privind rezultatul probei scrise
	26.05.2023 ora 13.00

	Afisarea rezultatului solutionarii contestatiilor probei scrise
	29.04.2023 ora 13.00

	Sustinerea interviului
	 30.05.2023 ora 10.00

	Afisarea rezultatului dupa sustinerea interviului
	31.05.2023 ora 10.00

	Depunerea contestatiilor privind rezultatul interviului
	02.06.2023 ora 10.00

	Afisarea rezultatului solutionarii contestatiilor interviului
	05.06.2023 ora 10.00

	Afisarea rezultatului final al concursului
	06.06.2023 ora 10.00


Sunt declarați admiși la proba scrisă și la interviu candidații care au obținut minimum 50 puncte din maximum de 100 de puncte. 
Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă si la interviu.
Se consideră ,,admis” la concurs, candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar. 

Relaţii suplimentare se vor obţine la sediul SAJ Iasi, etajul 2 – Biroul RUNOS persoana de contact: referent de specialitate Murgoci Claudia   - Tel.0232208152.
Bibliografia si tematica pentru concursul organizat
- OMSP nr. 2011/2007;
- Legea 319/2006, privind securitatea si sanatatea in muncă – CAPITOLUL II, domenii de aplicare
- Legea 307/2006, privind apararea impotriva incediilor modificata si completata – CAPITOLULI si II;
- Ordin 262 privind aprobarea Dispozitiilor generale de aparare impotriva incendiilor la spatii si constructii de birouri;
- OMAI 166/2010 privind dispozitiile generale de aparare impotriva incendiilor al constructii si instalatii;
- Hotararea Guvernului nr.1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii securității în munca 319/2006; 
- OUG nr. 195/2002 privind circulatia pe drumurile publice si HG. 1391/2006 privind Regulamentul de aplicare a OUG 195/2002, precum si celelalte acte normative ce reglementeaza activitatile de transport rutier;
- RNTR 1 - Reglementări privind certificarea încadrării vehiculelor rutiere înmatriculate în normele tehnice privind siguranţa circulaţiei rutiere, protecţia mediului şi în categoria de folosinţă conform destinaţiei, prin inspecţia tehnică periodică;

- RNTR 2 - ORDIN pentru aprobarea Reglementărilor privind omologarea de tip şi eliberarea cărţii de identitate a vehiculelor rutiere, precum şi omologarea de tip a produselor utilizate la acestea;
- Ordinul nr.14 din 1982 pentru aprobarea normativului privind consumul de combustibil;
- Normativul Ministerului Transporturilor privind consumul de combustibil si ulei pentru automobilele din 07.01.1982;

- Legea 95/2006- Cap IV – modificata si republicata.

Manager General,




  
Birou RUNOS,
dr. Hristea Angelica 





Murgoci Claudia 
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